

细数双节促销 该出手时就出手

——星报记者精心为您打造“十一”消费购物指南

记者 张华玮 见习记者 曾梅

今年,国庆节、中秋节双节合一休假,各大商场、超市、电器卖场、数码广场等,早已跃跃欲试,预备“火拼”促销。据商务部公布的“十一”消费数据显示,2011年国庆黄金周期间,全国实现消费品零售额约5700亿元。

今年“十一”黄金周又将来临,面对名目繁多的促销活动,意在实惠的消费者们,千万要保持理性,才能巧妙规避各种购物陷阱,真正购得称心,拼得开心。

商超篇

购穿着类去商场,日常用品逛超市

所谓逛街,街大都只是经过,商场与超市,才是消费购物的目的地。昨日,记者来到鼓楼名品中心,这里目前正进行着双节前的促销活动,“穿着类满300元送300元电子券,百货类消费满额返礼券”等,活动持续到28日结束。也就是说,真正的“双节促销”还在酝酿。

记者多方走访发现,鼓楼、商之都、百盛、金鹰等大型商场,双节期间多会推出整体商厦为单位的联合促销。比如“满多少送多少电子券”,电子券所送金额,可消费商场指定的其他商品。这其中,穿着类依旧是雷打不动的主力。

需要特别指出的是,以万达购物广场为代表的室内步行街经营模式,并不能做到

整体折扣,而是以品牌为单位自主促销。但万达的客服人员告诉记者,双节期间,包括美食楼层在内,所有商户,万达广场都会有一个做活动的要求,但具体还得厂商自己决定。

与商场相比,超市的促销重心大多放在了日常生活用品上。油、盐、酱、醋、茶、锅、碗、瓢、盆、缸……合家福“十一”活动宣传单页上,日常生活用品的比重占到90%,而乐购、大润发也有70%。当然,既是双节,礼品、礼盒也自然是重点。会员价、折扣价,不少市民会选择此时多逛超市进行囤货。

另外,记者提醒广大消费者,合肥市各大商超,大都联合银行做了刷卡消费的优惠活动。例如百大集团,就一直同招商银行有很好的合作,而消费者购物刷招行卡,则有更多积分或优惠。

3C产品、家电篇

别看标签价,记得要礼品

“十一”黄金周,3C产品及家电的促销活动往往是最大的。记者走访各大电器卖场和数码商城后发现,与商超不同的是,这里的双节促销活动大都已经开始。各种团购会,厂家直销,价格低到让人难挡诱惑。特别是对比标签上的原价和促销价后,更觉得自己占了大便宜。更让人不敢相信的则是降价销售后,依然有诸多礼品。

以笔记本电脑为例,记者在百脑汇商城询问一款联想的笔记本电脑——

ThinkPadEdge,标签上的价格为5400元,而销售人员告诉记者的双节优惠价,仅为3600元,并且还有降价空间。在降价的同时,还附赠U盘、风扇、雨伞、多功能USB接口等配件。

电器大卖场,大都提出“接受比价,买贵退差”的口号,并多有“满金返利,全场通用”的活动。今年,苏宁、国美等卖场,继续推出“预交优惠”活动。例如,国美的一项活动为“预交200元,购家电累计满22999元,凭定金单抵5000元”。另外,大型电器卖场多有延保服务,也有卖场打出“延保优惠”牌。例如10月7日前,在苏宁买电器,延保“购1年保2年”,“购2年保3年”。

特别提醒大家的是,今年“十一”期间,乐购、家乐福、大润发等综合超市,也都开展了各类电器促销活动。例如大润发联手TCL、海尔等品牌,推出特惠机型,“累计满金立减”等活动,也非常合算。

网购篇

下手“稳、准、狠”,优惠更惊人

虽说双节期间,商超都会有众多促销活动,但还是有很多消费者已将网购变成习惯。记者登录几家购物网站,发现各家针对双节的促销活动,已经展开。不少网站更是闪出“购物狂欢节”、“全国包邮”、“买一送一”、“击穿行业底价”等诱人字眼。

例如京东商城,联手热播电视剧《北京青年》主演,推出“国庆底价出击”,相机、手机、家电全场最低一折起。同时,还推出

“双节券”、“礼品卡”等,这些卡片设计新潮可爱,还可以个性化定制。而在“夺宝岛”专区,很多价值几千元的电子产品,几百块就被拍走的也不在少数,但这要求“淘客”们,必须下手“稳、准、狠”。

网购必逛淘宝,“十一”期间,“秒杀”活动更多,折扣更丰富。特别是化妆品类等商超折扣较低的商品,网购显然更划算。合肥白领小林就在网上淘到一份欧莱雅护肤品套装,原价476元,折后价只要260元。

而在淘宝网的“淘宝本地生活”合肥版块,记者看到,这里有合肥市内许多知名蛋糕店的代金券、提货券、超市购物卡、加油卡等,价格也都在6折左右。



2012年9月26日上午,百大商业大厦迎来14周年庆典。近年来,商业大厦不断调整品牌结构,大批知名品牌入驻,服务设施更趋完善。2012年再次实现华丽转身,全力打造温馨、舒适的休闲购物理想之地。预计,今年销售额近6亿元,牢牢占据区域商业核心地位,俨然矗立合肥南区的商业地标。

热烈庆祝中华人民共和国成立63周年!
热烈祝贺百大港汇购物中心优雅绽放!

SALE

双节最强音

百店惠江淮

穿着类 满100送120

电子券(特例品除外)

实付满600元加送60元通用券(50元百货家电通用券+10元超市券)

化妆品 满200元减40元

黄金珠宝
明牌、亚一、翠绿黄金优惠30元/克;玉器镶嵌类7折,满额赠礼
黄金每克优惠15元,铂金优惠50元,钻石8折后满1000减150

欢乐盛宴提前享
9月29日中午12点至闭店,众多知名品牌限时特惠(详见店堂公告)

欢度双节 好礼相赠
购物满额即赠向阳坊食品/2013年报卡(详见店堂公告)

欢乐4小时 玩游戏赢奖品/你结婚 我送礼

欢度双节 购物抽奖(更多奖品等你拿,详见店堂公告)

刷 中国建设银行 招商银行 中国光大银行 满额赠储值卡
信用卡 龙卡信用卡 龙卡信用卡 信用卡 (详见店堂公告)

广场大型特卖全场50元起

本广告由百大集团营运中心营销部发布,少量特例品除外,详情见店堂公告或WWW.HFBDJT.COM 全国统一客服热线: 400-88-00417 (8:30-17:30) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hfbdjt